



Kulturscheune zu Gast bei Bruder Klaus

Samstag, 24. April 2021

1. Konzert 19.30 Uhr

2. Konzert 21.00 Uhr

Ort: Kath. Kirche Bruder Klaus Liestal

Albin Brun & Kristina Brunner «Midnang» Neue Volksmusik



Eintritt: Erwachsene: Fr. 35.-/ Junge (bis 24 Jahre): Fr. 20.-

Reservation: Buchhandlung- und Antiquariat «Poete-Näscht», Rathausstrasse 30, Tel 061 921 01 25 oder via Kulturscheune: info@kulturscheune.ch

KULTURSCHEUNE · Kasernenstrasse 21A · 4410 Liestal · Telefon 061 923 19 92 · www.kulturscheune.ch

Wir danken:







Albin Brun & Kristina Brunner - «Midnang» - Neue Volksmusik

Albin Brun (Schwyzerörgeli, Sax, Waterphone) und Kristina Brunner (Cello, Schwyzerörgeli)

Eine Veranstaltung von «Kulturscheune zu Gast bei Bruder Klaus»

Corona bedingt: 2 Konzerte an einem Abend

Im Duo Albin Brun und Kristina Brunner haben sich zwei Exponent*innen der Zeitgenössischen Volksmusik aus unterschiedlichen Generationen gefunden: Einerseits Albin Brun, der schon viele Jahre mit seinen Bands auf zahlreichen Bühnen dieser Welt zuhause ist, andererseits die junge Musikerin Kristina Brunner, welche sich mit ihrem virtuosen Spiel auf Cello und Schwyzerörgeli weitherum einen Namen gemacht hat. Die CD «Midnang» der Duos erschien im August 2020.

Im Spannungsfeld von Nähe und Ferne kreieren Brunner und Brun eine atmosphärisch dichte Klangpoesie von magischer Schlichtheit. Ein intimes Zwiegespräch voller Hingabe, Schalk, mitreissender Spielfreude und einer grossen musikalischen Offenheit. Das Hörerlebnis: Melodiös und überraschend, verspielt, virtuos und berührend.

«Ausgefuchst schön»

Frank von Niederhäusern, kulturtipp

«Brunner, mit ihrem eigenwilligen Cello-Spiel, Brun mit dem Sopransaxophon, und beide virtuos mit dem Schwyzerörgeli, erweisen sich als Klangmaler, die anrührende und oft melancholische Bilder hinzaubern.» Richard Butz, Jazz'n'More, 6/2020

Weitere Informationen:

www.albinbrun.ch www.evelyn-kristina-brunner.ch